

Добрый день, уважаемые гости! Вот такой светофор настроения я изготовила своими руками. Наш светофор расположен у нас при входе в группу. Когда мои детки заходят, они сразу вывешивают свое настроение и я, обязательно отмечаю для себя настроение каждого ребенка, пришедшего в группу. Если кто-то нуждается в помощи, ласке, я, конечно же, буду рядом и сделаю все возможное, чтобы моим деткам у нас в группе было хорошо. Как вы можете заметить, мои детки предпочитают только желтые и зеленый цвета. Желаю, чтоб и у вас было только хорошее «зеленое» настроение!



